



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年2月8日 星期二

农历壬寅年正月初八

第6020号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■8~10版

## 翊鸣惊人!

### 燃情冬奥

2月7日12时,北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛在张家口赛区云顶滑雪公园拉开帷幕。中国选手苏翊鸣一鸣惊人,凭借第二轮88.70分的成绩,获得该项目银牌,为中国队创造了该项目历史最好成绩!

■7版

## 梦幻绝杀 铿锵玫瑰 再登亚洲之巅

这一夜,铿锵玫瑰再次创造了属于自己的奇迹。2月6日晚,中国女足在上半场两球落后的不利局面下,下半场连追三球绝杀韩国队,时隔16年第九次捧起亚洲杯。史诗逆转,梦幻绝杀,重新站上亚洲之巅,中国女足的姑娘们,值得一切赞美。



■3版

## 节后上班第一天 首府窗口单位服务忙

2月7日(大年初七)上午,春节后上班第一天,记者先后走访了呼和浩特市赛罕区行政审批和政务服务局、国家税务总局呼和浩特市税务局第二税务分局、呼和浩特市房产交易中心等窗口单位,各窗口单位工作人员结束“假日模式”,收心归位,以饱满的热情为前来办事的市民提供优质服务。

■4版

## 消防站里的春节

“爸爸妈妈,新年快乐!”“亲爱的,春节任务重,又不能陪你了”……今年春节,呼和浩特市消防救援支队的消防员们习惯性地拿起手机和家人视频拜年。对于常人来说,春节是阖家团圆的日子,而对于消防员来说,却是24小时在岗坚守,他们用忠诚和勇敢守卫着一方安宁。除夕当天,记者走进呼和浩特市消防救援支队五纬路消防救援站,感受消防站里的春节。

■11版

## 乌克兰欲“灭火” 美国忙“浇油”

美国官员持续以私下吹风或公开讲话方式给俄乌边境局势“浇油”,称俄罗斯“随时”可能进攻乌克兰,规模可能大至“全面入侵”。乌克兰官员则继续发声安抚民众,希望人们不要相信“大难临头的预言”,避免恐慌情绪冲击国内经济。

■13版

## 中国经济形势开年如何看?

2021年,中国经济高质量发展取得新成效,实现了“十四五”良好开局。进入2022年,应该如何看待宏观经济形势?如何看待市场关心的热点问题?

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玫兰 责任校对:颜华